
Prihvaćene nagodbe četvorice uhapšenih u akciji Marker 4
Danas presuda za šverc droge i oružja
Za razliku od Milorada Gligorevića, Dragana Okolića, Davorina
Maksimovića i Bogdana Đukića, Željko Đaković odustao od nagodbe
Željko Đaković (42) iz Kostajni-

ce, optužen za organizovani šverc
oružja i droge, odustao je u banja-
lučkom Okružnom sudu od spo-
razuma o priznanju krivice koji je
zaključio sa Specijalnim tužilaš-
tvom RS-a, te je razdvojen postu-
pak protiv njega u odnosu na os-
talučetvoricuoptuženih, čijejena-
godbe Sud prihvatio.

Ne poznaje ostale
Naime, prihvaćeni su sporazu-

mi koje su s Specijalnim tužilaš-
tvom RS-a zaključili Milorad Gli-
gorević (47) i Dragan Okolić (48)
iz Modriče, Davorin Maksimović
(35) iz Šamca, te Bogdan Đukić
(52)izDoboja.

Gligorević se sa Tužilaštvom
nagodio na četiri godine i 10 mje-
seci zatvora, Maksimović na četi-
ri godine i tri mjeseca, ĐuMć na 30
mjeseci, a Okolić, koji se tereti
samo za pomaganje u švercu dro-
ge, 18mjesecizatvora, aizricanje
presude je zakazano za danas.

Đaković se sporazumom, od
kojeg je odustao, bio nagodio na tri
godine i 10 mjeseci zatvora. Među-
tim, pred sudijom za prethodno sa-
slušanje Draganom Aćićem je re-
kao da je potpisao sporazum, ali da
nije odmah shvatio šta potpisuje.

Potom je istakao je da nije član
zločinačke organizacije i da osta-
le optužene i ne poznaje, te da
zbog toga odustaje od sporazuma.

Inače, sporazumimajepredvi-
đeno da Sud od prvooptuženog
Gligorevića oduzme 4.350 mara-

ka nezakonito stečene imovin-
ske koristi, kao i stvari pronađene
kod njega tokom hapšenja i to oko
14 kilograma eksploziva, dvije
automatske puške, protivpješa-
dijska mina, kumulativna raketa
od 90 milimetara kao i 2,6 kilogra-
ma marihuane.

Od optuženog Maksimovića će
biti oduzeto 7.500 maraka nezako-
nito stečene imovinske koristi, a od
Bogdana Đukića 400 maraka.

Tužilaštvo Gligorevića i ostale,

podsjećamo, tereti da za organizo-
vani kriminal i šverc oružjem i ek-
splozivom.

Oni su, prema navodima Tuži-
laštva, a što su (četvorica) i prizna-
li, činili zločinačko udruženje ko-
je je prodavalo drogu i oružje to-
kom 2014. i ove godine na široj te-
ritoriji Republike Srpske i to na po-
dručjuModriče, Šamca, Kostajni-
ce, Prijedora i Gradiške.

Prodaja eksploziva
Gligorevića optužnica tereti da

je prodao 15 kilograma eksplozi-
va, dvije puške i tri kilograma ma-
rihuane izvjesnom Draganu. On
je drogu nabavio od Maksimovi-
ća, a Dragan je bio prikriveni istra-
žitelj Specijalnog tužilaštva RS-a.

Đakovićjeoptužendajeposre-
dovao u prodaji kilograma mari-
huane između Dragana i Draže-
na Zoranovića, koji je u bjekstvu.
Svi su uhapšeni u akciji Marker 4
SIPA, kojajeizvedena ll.februara
ove godine. D. P.


